

# blokker.

## **GEBRUIKSAANWIJZING**

MULTI-BLENDER 21-DELIG

## **MODE D'EMPLOI**

MULTI-MIXEUR 21 PIÈCES

## **GEBRAUCHSANWEISUNG**

MULTI-STANDMIXER 21-TEILIG

220-240V ~ 50/60Hz

**300W**



Made in China

Blokker B.V.

Van der Madeweg 13-15

1114 AM Amsterdam

The Netherlands

Art. 1705593

Type BL-13401

# GEBRUIKSAANWIJZING

Gefeliciteerd met de aankoop van dit kwaliteitsproduct. Lees de gebruiksaanwijzingen zorgvuldig door zodat u optimaal gebruik kunt maken van dit apparaat. In deze handleiding vindt u alle benodigde aanwijzingen en adviezen voor het gebruiken, schoonmaken en onderhouden van het apparaat. Als u deze aanwijzingen volgt, hebt u altijd een uitstekend resultaat, bespaart u tijd en kunt u problemen voorkomen. Wij hopen dat u dit apparaat met plezier zult gebruiken.

Lees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door voordat u dit product gebruikt. Volg altijd de algemene veiligheidsmaatregelen op, waaronder de volgende:

- 1.** Bij het vastpakken van de scherpe rotorbladen, het legen van de kom en tijdens reiniging is voorzichtigheid geboden.
- 2.** Wees voorzichtig wanneer u de blenderkan vult met hete vloeistoffen. Plotselinge stoomvorming kan spetters veroorzaken.
- 3.** Zet het apparaat uit en haal de stekker

uit het stopcontact, voordat u accessoires wisselt of in de buurt komt van bewegende onderdelen.

**4.** Dit apparaat is bedoeld voor huishoudelijk gebruik en vergelijkbare toepassingen.

**5.** Haal de stekker van het apparaat altijd uit het stopcontact wanneer u deze onbeheerd achterlaat, uit elkaar haalt, in elkaar zet of reinigt.

**6.** Dit apparaat mag niet worden gebruikt door kinderen. Houd het apparaat en het netsnoer buiten het bereik van kinderen.

**7.** Apparaten mogen alleen onder toezicht of na het ontvangen van begrijpelijke instructies over veilig gebruik en de gevaren van het apparaat worden gebruikt door personen met verminderde fysieke, zintuiglijke of mentale capaciteiten.

**8.** Laat kinderen dit apparaat niet als speelgoed gebruiken.

**9.** Laat een beschadigd netsnoer vervangen door de fabrikant, een erkende onderhoudsvertegenwoordiger of een gekwalificeerde servicemonteur om gevaarlijke situaties te voorkomen.

**10.** Voor het hakselen van voedingsmiddelen geldt het volgende: Gebruik het apparaat

maximaal 15 seconden achter elkaar en laat het na iedere cyclus 2 minuten uit staan. Laat het apparaat na 3 opeenvolgende cycli ten minste 10 minuten uit staan.

**11.** Voor mengen geldt het volgende:

Gebruik het apparaat maximaal 3 minuten achter elkaar en laat het na iedere cyclus 1 minuut uit staan. Laat het apparaat na 10 opeenvolgende cycli ten minste 30 minuten uit staan om de motor te laten afkoelen.

**12.** Voor het malen van koffiebonen geldt het volgende: Gebruik het apparaat maximaal 30 seconden achter elkaar en laat het na iedere cyclus 1 minuut uit staan. Laat het apparaat na 3 opeenvolgende cycli ten minste 10 minuten uit staan.

### **Let op**

- Dit apparaat is uitsluitend bedoeld voor huishoudelijk gebruik.
- Controleer voordat u het apparaat aansluit of de netspanning in uw woning overeenkomt met de spanning die staat vermeld op het etiket van het apparaat.
- Gebruik het apparaat niet wanneer het netsnoer, de stekker of andere onderdelen zijn beschadigd.

**WAARSCHUWING:** Gebruik geen smeermiddelen voor de blender.

- Dompel het apparaat niet onder in water of andere vloeistoffen en spoel het niet af onder stromend water. Reinig de behuizing alleen met een vochtige doek.
- Haal de stekker van het apparaat na ieder gebruik direct uit het stopcontact.
- Houd het apparaat buiten het bereik van kinderen.
- Laat het apparaat nooit onbeheerd achter terwijl het is ingeschakeld.
- Overschrijd nooit de maximaal toegestane hoeveelheden en verwerkingstijden die staan vermeld in de tabellen. Laat hete ingrediënten eerst afkoelen voordat u ze in kleine stukjes snijdt of in de blenderkan doet (max. temperatuur: 80°C/175°F).
- Haal de stekker altijd uit het stopcontact voordat u het apparaat reinigt.
- Gebruik uitsluitend de originele onderdelen van de fabrikant.
- Zet het apparaat op de juiste manier in elkaar voordat u de stekker aansluit op het stopcontact.
- Zet het product op de juiste manier in

elkaar om gevaarlijke situaties te voorkomen.

Dit apparaat is bedoeld voor huishoudelijk en vergelijkbaar gebruik zoals:

- in personeelskeukens van winkels, kantoren en andere werkomgevingen;
- op boerderijen;
- door hotel- en motelgasten of gasten van andere residentiële omgevingen;
- in bed-and-breakfasts of soortgelijke omgevingen.

## ALGEMENE BESCHRIJVING



1. Deksel
2. Grote blenderkan
3. Rotorbladhouder
4. Motorvoet
5. Stamper
6. Houder voor droogmalen (niet zichtbaar op de afbeelding)
7. Beker voor droogmalen
8. Mengbeker
9. Beker met handgreep
10. Maatbeker (niet zichtbaar op de afbeelding)
11. Ronde adapter
12. Deksel met grove zeef
13. Deksel met fijne zeef
14. Afsluitdeksel

**LET OP:** Plaats de grote blenderkan op een vlakke ondergrond met het open uiteinde naar boven en vul de blenderkan tot aan de »MAX« markering met uw favoriete ingrediënten.

**LET OP:** Monteer de rotorbladen in het open uiteinde van de grote blenderkan. Zet de grote blenderkan rechtop en zorg ervoor dat de pijlen zijn uitgelijnd met de voet. Plaats vervolgens de grote blenderkan op de voet. Draai de blenderkan naar beneden richting de voet om de inhoud te mengen. Draai de blenderkan rechtsom op de voet om deze te vergrendelen, zodat u uw handen vrij heeft. Het apparaat stopt met mengen zodra u geen druk meer uitoefent op de grote blenderkan of zodra u de grote blenderkan ontgrendelt.

## GEbruik VAN HET APPARAAT

De blender is bedoeld voor:

- Het mengen van vloeistoffen, zoals melkproducten, sauzen, fruitsappen, soepen, mixdranken en shakes.

**Raak de scherpe rotorbladen niet aan. Haal de stekker uit het stopcontact en verwijder eventuele ingrediënten die de rotorbladen blokkeren met een spatel.**

1. Vul de blenderkan met de ingrediënten. Vul de blenderkan niet verder dan de »MAX« markering. Vul de blenderkan nooit met ingrediënten die heter zijn dan 80°C.
2. Plaats de blenderkan op de motorvoet. Draai de blenderkan vast. Oefen daarbij niet teveel druk uit op de blenderkan.
3. Plaats het deksel op de blenderkan.
4. Draai de dop vast op het deksel.
5. Sluit de stekker aan op het stopcontact en zet het apparaat aan met behulp van de aan-uitschakelaar.
6. Gebruik het apparaat niet langer dan 3 minuut achter elkaar. Schakel het apparaat uit en wacht 1 minuut voordat u verder gaat wanneer u na 3 minuten nog niet klaar bent met mengen.

## REINIGING VAN HET PRODUCT

Reinig het apparaat en de onderdelen bij voorkeur direct na gebruik. Gebruik geen schuurmiddelen, schuursponzen of alcohol en dergelijke om het apparaat te reinigen. Dompel het apparaat nooit onder in water en plaats het apparaat nooit in de vaatwasser om het te reinigen.

1. Haal de stekker uit het stopcontact en verwijder de afneembare onderdelen.
2. Reinig de onderdelen in handwarm water met een beetje afwasmiddel en spoel ze schoon onder de kraan of reinig ze in de vaatwasser.
3. Verwijder zo nodig de rubberen ring van de rotorbladen en spoel deze af met water.
4. Reinig de buitenkant alleen met een vochtige doek.

## TECHNISCHE GEVEGENS

Type nr.: BL-13401  
Vermogen: 300W  
Netspanning: 220-240V - 50/60Hz



## MILIEUVRIENDELIJKE AFVOER

Elektronische producten mogen niet gezamenlijk met ander huishoudelijk afval worden

afgevoerd. Lever deze producten in bij de hiervoor bedoelde inzamel punten voor hergebruik. Neem contact op met uw lokale autoriteiten of de verkoper voor advies over hergebruik. Elektrische en elektronische apparatuur kan gevaarlijke stoffen bevatten die een gevaar vormen voor het milieu en de volksgezondheid. U kunt dit product voor afvoer ook inleveren bij de ijzerhandel.

## GARANTIEBEPALINGEN

- Blokker B.V. geeft 2 jaar garantie op alle defecten die het gevolg zijn van verborgen gebreken en die het apparaat ongeschikt maken voor normaal gebruik.
- De garantie gaat in op het moment van aankoop; bewaar het aankoopbewijs dan ook zorgvuldig.
- Binnen de garantieperiode zullen eventuele fabricage en/of materiaalfouten kosteloos door ons worden verholpen, hetzij door reparatie, vervangen van onderdelen of omruilen van het apparaat.
- Reparatie wordt alleen onder garantie uitgevoerd indien overtuigend wordt aangetoond (aan de hand van uw aankoopbon), dat de dag waarop de klacht is ingediend binnen de garantieperiode valt.
- De garantie vervalt indien het defect is ontstaan door schade als gevolg van een ongeluk, onjuist gebruik, verwaarlozing (bijv. niet goed reinigen), of indien er ingrepen zijn verricht of reparatie is uitgevoerd buiten de servicewerkplaats van Blokker B.V. (uitgezonderd van demontage, zoals vermeld in de gebruiksaanwijzing).
- Eveneens is de garantie niet geldig

voor aansluiting op verkeerde netspanning, het niet opvolgen van de gebruiksaanwijzing en normale slijtage van het apparaat.

- De garantie dekt evenmin beschadigingen ontstaan door het niet tijdig ontkalken van apparaten, welk water ook gebruikt is (dit geldt vanzelfsprekend speciaal voor stoomstrijkijzers, koffiezetapparaten en waterkokers).
- Blokker B.V. kan niet aansprakelijk gesteld worden voor materiële schade of persoonlijke ongelukken ten gevolge van aansluiting in strijd met de ter plaatse geldende veiligheidsvoorschriften en technische normen (bijvoorbeeld een ondeugdelijk stopcontact). De garantie geeft in geen enkel geval recht op schadevergoeding.
- Alle andere schadeclaims, inclusief beschadiging, zijn uitgesloten tenzij de Wet anders oordeelt.
- Andere dan bovengenoemde garantiebepalingen zullen door ons niet worden gehanteerd.

## SERVICE

Voor vragen kunt u contact opnemen met: Blokker B.V. Klantenservice  
Telefoonnummer: 088-9494800  
WhatsApp: 06-12823538

## Wat te doen als uw apparaat niet werkt?

Indien uw apparaat defecten vertoont kunt u zich het beste eerst wenden tot uw dichtbij zijnde Blokker B.V. winkel. Onze collega's zullen er voor zorgen dat deze defecten zo spoedig mogelijk verholpen worden.

## Reparaties buiten de garantieperiode

Reparaties buiten de garantieperiode zijn altijd mogelijk. Hieraan zijn uiteraard kosten verbonden.



# MODE D'EMPLOI

Félicitations et merci de l'achat de ce produit de grande qualité. Veuillez lire les instructions de l'utilisateur attentivement afin d'obtenir la meilleure utilisation possible de votre appareil. Ce guide comprend toutes les directives nécessaires et conseils d'utilisation, de nettoyage et d'entretien de l'appareil. En suivant ces instructions, vous obtiendrez les meilleurs résultats et profiterez au maximum de votre appareil. Vous économiserez aussi du temps et éviterez des problèmes. Nous espérons que l'utilisation de votre appareil vous apportera beaucoup de plaisir!

Avant d'utiliser ce produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi. Les précautions élémentaires de sécurité doivent toujours être respectées, y compris les suivantes:

- 1.** Prenez garde lors de la manipulation des lames tranchantes, du vidage du bol et du nettoyage.
- 2.** Prenez garde si du liquide chaud est versé dans le robot culinaire, car il peut être éjecté de l'appareil en raison d'une vaporisation

soudaine.

**3.** Mettez l'appareil hors tension et débranchez-le de l'alimentation électrique avant de changer d'accessoire ou d'approcher des pièces en mouvement.

**4.** Cet appareil est destiné à être utilisé dans des applications domestiques et similaires.

**5.** Débranchez toujours l'appareil de l'alimentation électrique s'il est laissé sans surveillance et avant de l'assembler, de le démonter ou de le nettoyer.

**6.** Cet appareil ne doit pas être utilisé par des enfants. Gardez l'appareil et son cordon hors de portée des enfants.

**7.** Les appareils peuvent être utilisés par des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou un manque d'expérience et de connaissances si elles ont reçu une supervision ou des instructions concernant l'utilisation de l'appareil de manière sûre et qu'elles comprennent les risques encourus.

**8.** Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil.

**9.** Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des

personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger.

**10.** Pour la fonction de hachage des aliments: La durée d'utilisation maximale est de 15 secondes de fonctionnement et 2 minutes de repos minimum par cycle. Puis il doit être arrêté pendant 10 minutes au moins avant une utilisation répétée après 3 cycles.

**11.** Pour la fonction de mélange: La durée d'utilisation maximale est de 3 minutes de fonctionnement et 1 minute de repos minimum par cycle. Puis il doit être intermittent pendant 30 minutes ou vous devez attendre que le moteur refroidisse au moins avant une utilisation répétée après 10 cycles.

**12.** Pour la fonction moulin à café et broyage: La durée d'utilisation maximale est de 30 secondes de fonctionnement et 1 minutes de repos minimum par cycle. Puis il doit être arrêté pendant 10 minutes au moins avant une utilisation répétée après 3 cycles.

### **Avertissement**

- Cet appareil est destiné à un usage domestique.
- Vérifiez que la tension indiquée sur

l'appareil corresponde à la tension secteur locale avant de brancher l'appareil.

- N'utilisez pas l'appareil si le cordon d'alimentation, la fiche ou d'autres pièces sont endommagées.

**AVERTISSEMENT:** *Aucuns lubrifiants ne doivent être utilisés pour le mélangeur.*

- Ne plongez jamais le boîtier dans l'eau ou tout autre liquide et ne le rincez pas sous le robinet. Utilisez uniquement un chiffon humide pour nettoyer le boîtier.
- Débranchez l'appareil immédiatement après utilisation.
- Gardez l'appareil hors de portée des enfants.
- Ne laissez jamais l'appareil fonctionner sans surveillance.
- Ne dépassez pas les quantités maximales et les temps de traitement indiqués dans les tableaux. Laissez les ingrédients chauds refroidir avant de les hacher ou de les verser dans le récipient du mélangeur (température max. 80°C / 175°F).
- Débranchez toujours l'appareil avant de commencer à nettoyer l'appareil.

- N'utilisez pas d'accessoire ou d'autres pièces produites par un autre fabricant.
- Assemblez l'appareil correctement avant de mettre la fiche dans la prise murale.
- Pour éviter de présenter un danger, veuillez correctement assembler le produit.

Cet appareil est destiné à un usage ménager ou similaire comme:

- dans des cuisines du personnel de magasins, bureaux et autres environnements de travail;
- dans des fermes;
- par des clients d'hôtels et de motels ou des hôtes dans d'autres environnements résidentiels;
- dans des environnements de type chambres d'hôte ou similaires.

## DESCRIPTION GÉNÉRALE



1. Couvercle
2. Récipient haut
3. Porte-couteau d'agitation
4. Hôte
5. Poussoir
6. Bloc de broyage à sec (invisible sur la photo)
7. Récipient de broyage à sec
8. Récipient d'agitation
9. Poignée du récipient
10. Tasse à mesurer (invisible sur la photo)
11. Cercle du récipient
12. Couvercle de poudre grossière
13. Couvercle de poudre fine
14. Couvercle de rangement
15. Filtre

**AVERTISSEMENT:** Placez la coupe haute du mélangeur sur une surface plane avec l'extrémité ouverte vers le haut. Remplissez le récipient haut avec vos ingrédients préférés jusqu'au maximum.

**AVERTISSEMENT:** Fixez l'assemblage de la lame à l'extrémité ouverte du récipient haut. Tournez le récipient haut à l'envers, alignez les flèches sur la base, et placez le récipient haut sur la base. Sur un simple toucher, le mélangeur démarre en appuyant le récipient haut vers le bas dans la base. Pour verrouiller le récipient haut dans la base pour un fonctionnement mains libres, tournez simplement le récipient haut dans le sens des aiguilles d'une montre dans la base. Le mélangeur s'arrête une fois que vous arrêtez d'appuyer sur le récipient haut dans la base ou une fois que vous déverrouillez le récipient haut de la base.

## UTILISATION DE L'APPAREIL

Le mélangeur est destiné au :

- Mélange de liquides, par ex. produits laitiers, sauces, jus de fruits, soupes, mélanges de boissons et shakes.

**Évitez de toucher les lames tranchantes. Si les lames se coincent, débranchez l'appareil et enlevez les ingrédients qui bloquent les lames avec une spatule.**

1. Mettez les ingrédients dans le récipient. Ne pas remplir le récipient au-delà de l'indication **MAX**. Ne remplissez jamais le récipient avec des ingrédients qui sont plus chauds que 80°C.
2. Placez le mélangeur sur le boîtier. Fixez le récipient en le tournant. Veillez à ne pas exercer trop de pression sur le récipient.
3. Mettez le couvercle sur le récipient.
4. Tournez le récipient pour le fixer avec le couvercle.
5. Mettez la fiche dans la prise murale et mettez l'appareil sous tension en appuyant sur le bouton de l'interrupteur.
6. N'utilisez pas l'appareil pendant plus de 3 minutes à chaque fois. Si vous n'avez pas fini le mélange au bout de 3 minutes, mettez l'appareil hors tension et attendez 1 minute avant de continuer à l'utiliser.

## NETTOYAGE DE L'APPAREIL

Le nettoyage de l'appareil et de ses pièces est plus facile immédiatement après utilisation. N'utilisez pas d'abrasifs, de tampons à récurer, d'alcool, etc., pour nettoyer l'appareil. Ne plongez jamais le boîtier dans l'eau, ne le nettoyez pas à l'eau et ne le lavez pas au lave-vaisselle.

1. Débranchez l'appareil et enlevez les pièces amovibles.
2. Nettoyez les pièces à l'eau tiède avec un peu de liquide de vaisselle et rincez-les au robinet ou lavez-les au lave-vaisselle.
3. Si nécessaire, retirez la bague d'étanchéité en caoutchouc des lames et rincez-la avec de l'eau.
4. Utilisez uniquement un chiffon humide pour nettoyer le boîtier.

## CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Type n°: BL-13401

Puissance: 300W

Tension électrique: 220-240V - 50/60Hz



## ÉLIMINATION RESPECTUEUSE DE L'ENVIRONNEMENT

Les produits électriques ne doivent pas être jetés avec les ordures ménagères. Recyclez-les dans des centres spéciaux prévus à cet effet. Contactez vos autorités locales stock pour obtenir des conseils sur le recyclage. Effets potentiels sur l'environnement et la santé humaine résultant de la présence de substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques. Pour l'élimination, cet outil peut également être renvoyé au magasin d'électroménager.

## CONDITIONS DE GARANTIE

- Blokker B.V. accorde une garantie de 2 ans sur toutes les défaillances consécutives à des défauts cachés et empêchant une utilisation normale de l'appareil.
- La garantie prend effet au moment de l'achat; veuillez donc conserver soigneusement votre preuve d'achat.
- Pendant la période de garantie, les éventuels défauts de fabrication et/ou de matière seront traités par nos soins, soit par une réparation, soit par un remplacement des pièces défectueuses, soit par échange de l'appareil.
- Les réparations ne seront exécutées dans le cadre de la garantie que s'il est clairement démontré (avec du ticket de caisse correspondant) que le jour de la réclamation tombe dans la période de garantie.
- La garantie prend fin si la défaillance provient de dommages consécutifs à un accident, un usage inapproprié, une négligence (par exemple un mauvais entretien) ou si l'appareil a fait l'objet d'une intervention ou d'une réparation en dehors de l'atelier de service après-vente de Blokker B.V. (à l'exception du démontage tel que mentionné dans le mode d'emploi).

- De même, la garantie ne s'applique pas en cas de raccordement à un mauvais se tension de réseau, en cas de non-respect des instructions du mode d'emploi et en cas d'usure normale de l'appareil.
- La garantie ne couvre pas non plus les dommages consécutifs à une mauvaise périodicité du détartrage des appareils, quelle que soit l'eau utilisée (ceci concerne bien sûr en particulier les fers à repasser à vapeur, les cafetières et les bouilloires).
- Blokker B.V. ne peut être tenu responsable de dommages matériels ou d'accidents personnels découlant d'un raccordement contraire aux règles de sécurité et aux normes techniques en vigueur (par exemple à une prise de courant défectueuse). La garantie ne donne en aucun cas droit à une indemnisation.
- Toutes les autres demandes en dommages et intérêts, y compris pour détérioration, sont exclues hormis les cas prévus la loi.
- Les conditions de garantie autres que celles énoncées ci-dessus ne sont pas de notre ressort.

## SERVICE APRÈS-VENTE

Pour toute information, vous pouvez contacter:

Blokker B.V. Klantenservice

Numéro de téléphone: 088-9494800

What's App: 06-12823538

## Que faire si votre appareil ne fonctionne pas?

Si votre appareil présente des défaillances, premier vous pouvez vous adresser à votre revendeur. Votre revendeur se chargera de remédier à ces défaillances dans les meilleurs délais.

## Réparations en dehors de la période de garantie

Vous pouvez toujours demander des réparations en dehors de la période de garantie. Celles-ci vous seront naturellement facturées.

# GEBRAUCHSANWEISUNG

Herzlichen Glückwunsch und danke, dass Sie dieses qualitativ hochwertige Produkt erworben haben. Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfältig, so dass Sie das Gerät auf bestmögliche Weise nutzen können. Diese Bedienungsanleitung beinhaltet alle notwendigen Instruktionen und Hinweise zu Benutzung, Reinigung und Wartung des Geräts. Wenn Sie diese Instruktionen befolgen, erzielen Sie garantiert ein exzellentes Ergebnis, Sie sparen Zeit und vermeiden Probleme. Wir hoffen, dass die Verwendung dieses Geräts Ihnen viel Freude bereitet.

Bevor Sie dieses Produkt verwenden, lesen Sie bitte diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch. Grundlegende Sicherheitsvorkehrungen sollten immer befolgt werden, einschließlich der folgenden:

- 1.** Seien Sie vorsichtig bei der Handhabung der scharfen Schneidmesser, beim Entleeren des Behälters und bei der Reinigung.
- 2.** Seien Sie vorsichtig, wenn heiße Flüssigkeit in die Küchenmaschine gegossen wird, da



sie durch plötzlichen Dampf aus dem Gerät ausgestoßen werden kann.

**3.** Schalten Sie das Gerät aus und trennen Sie es von der Stromversorgung, bevor Sie Zubehörteile oder sich bewegende Teile austauschen.

**4.** Dieses Gerät ist für die Verwendung in Haushalten und für ähnliche Anwendungen vorgesehen.

**5.** Trennen Sie das Gerät immer vom Netz, wenn es unbeaufsichtigt bleibt und bevor Sie es montieren, demontieren oder reinigen.

**6.** Dieses Gerät darf nicht von Kindern benutzt werden. Halten Sie das Gerät und das Kabel außerhalb der Reichweite von Kindern.

**7.** Dieses Gerät kann von Personen mit reduzierten physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und/oder Wissen benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt oder bezüglich des sicheren Gebrauchs des Gerätes unterwiesen wurden und die daraus resultierenden Gefahren verstanden haben.

**8.** Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen.

**9.** Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es vom Hersteller, seinem Kundendienstmitarbeiter oder ähnlich

qualifizierten Personen ausgetauscht werden, um eine Gefährdung zu vermeiden.

**10.** Für die Funktion Lebensmittel verkleinern: Maximale Betriebsdauer ist 15 Sekunden an und mind. 2 Minuten Pause pro Zyklus. Dann sollte die Maschine mindestens 10 Minuten lang gestoppt werden, bevor sie nach 3 Zyklen wieder verwendet wird.

**11.** Für die Mixerfunktion: Max. Betriebsdauer ist 3 Minuten an und mind. 1 Minute Pause pro Zyklus. Dann sollte die Maschine mindestens 30 Minuten intermittierend verwendet werden oder auf die Motorkühlung gewartet werden, bevor sie nach 10 Zyklen wieder verwendet wird.

**12.** Für die Funktion Kaffeemühle und Mahlen: Maximale Betriebsdauer ist 30 Sekunden an und mind. 1 Minuten aus pro Zyklus. Dann sollte die Maschine mindestens 10 Minuten lang gestoppt werden, bevor sie nach 3 Zyklen wieder verwendet wird.

**Warnung:**

- Dieses Gerät ist nur für den Hausgebrauch bestimmt.
- Prüfen Sie vor dem Anschließen des Gerätes, ob die auf dem Gerät angegebene

Spannung mit der örtlichen Netzspannung übereinstimmt.

- Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn das Netzkabel, der Stecker oder andere Teile beschädigt sind.

**WARNUNG:** *Die Schmiermittel dürfen nicht für den Mischer verwendet werden.*

- Tauchen Sie das Gerät niemals in Wasser oder eine andere Flüssigkeit und spülen Sie sie nicht unter dem Wasserhahn ab. Reinigen Sie das Gerät nur mit einem feuchten Tuch.

- Trennen Sie das Gerät sofort nach Gebrauch vom Stromnetz.

- Halten Sie das Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern.

- Betreiben Sie das Gerät nie unbeaufsichtigt.

- Überschreiten Sie nicht die in den Tabellen angegebenen Höchstmengen und Bearbeitungszeiten. Heiße Zutaten abkühlen lassen, bevor sie zerkleinert oder in den Mixer gegeben werden (max. Temperatur 80°C / 175°F).

- Ziehen Sie immer den Netzstecker, bevor Sie das Gerät reinigen.

- Verwenden Sie keinen Aufsatz oder andere Teile von anderen Herstellern.

- Montieren Sie das Gerät ordnungsgemäß,

bevor Sie den Stecker in die Steckdose stecken.

- Um Gefahren zu vermeiden, montieren Sie das Produkt bitte ordnungsgemäß.

Dieses Gerät ist für den Gebrauch im Haushalt und einen damit vergleichbaren Gebrauch bestimmt, wie:

- in Personalküchen von Läden, Büros und anderen Arbeitsumgebungen,
- auf Bauernhöfen,
- durch Hotel- oder Motलगäste oder Gäste anderer Wohnumgebungen,
- in Frühstückspensionen oder ähnlichen Umgebungen.

## BESCHREIBUNG MIXER



1. Deckel
2. Großer Becher
3. Rührwerkhalterung
4. Aufnahme
5. Schubstange
6. Trockenmahlblock (nicht auf dem Bild sichtbar)
7. Trockenmahlbecher
8. Rührbecher
9. Griffbecher
10. Messbecher (nicht auf dem Bild sichtbar)
11. Kreisbecher
12. Abdeckung grobes Pulver
13. Abdeckung feines Pulver
14. Aufbewahrungsdeckel
15. Filtersieb

**ACHTUNG:** Stellen Sie den hohen Becher für die Mischung auf eine ebene Fläche mit dem offenen Ende nach oben. Füllen Sie die Tasse mit Ihren Lieblingszutaten bis zur Markierung »MAX«.

**ACHTUNG:** Befestigen Sie die Klingeneinheit am offenen Ende des hohen Bechers. Drehen Sie den hohen Becher um, richten Sie ihn nach den Pfeilen auf dem Sockel aus und platzieren Sie den hohen Becher im Sockel. Mit einer einfachen Berührung beginnt das Mischen, indem man den hohen Becher im Boden nach unten drückt.

## VERWENDUNG DES GERÄTS

Der Mixer ist vorgesehen für:

- Mischen von Flüssigkeiten, z.B. Milchprodukte, Soßen, Fruchtsäfte, Suppen, Mixgetränke, Shakes.

**Scharfe Klingen nicht berühren. Wenn die Klingen stecken bleiben, ziehen Sie den Netzstecker und entfernen Sie die Zutaten, die die Klingen blockieren, mit einem Spatel.**

1. Die Zutaten in das Glas geben. Füllen Sie das Glas nicht über die Anzeige »MAX« hinaus. Füllen Sie das Glas niemals mit Zutaten, die heißer als 80°C sind.
2. Stellen Sie den Mixer auf den Sockel. Fixieren Sie das Glas durch Drehen. Achten Sie darauf, nicht zu viel Druck auf das Glas auszuüben.
3. Den Deckel auf das Glas geben.
4. Den Becher drehen, um ihn am Deckel zu befestigen.
5. Stecken Sie den Stecker in die Steckdose und schalten Sie das Gerät durch Drücken des Schalters ein.
6. Betreiben Sie das Gerät jeweils nicht länger als 3 Minuten. Wenn Sie das Mischen nach 3 Minuten nicht beenden haben, schalten Sie das Gerät aus und warten Sie 1 Minute, bevor Sie es weiter verwenden.

## REINIGUNG DES PRODUKTS

Die Reinigung des Geräts und seiner Teile ist am einfachsten sofort nach Gebrauch. Verwenden Sie keine Schleifmittel, Scheuermittel, Alkohol usw. zur Reinigung des Geräts. Tauchen Sie das Gerät niemals in Wasser und reinigen Sie es nicht mit Wasser oder in der Spülmaschine.

1. Ziehen Sie den Netzstecker und entfernen Sie die abnehmbaren Teile.
2. Reinigen Sie die Teile in lauwarmem Wasser mit etwas Spülmittel und spülen Sie sie unter dem Wasserhahn oder in der Spülmaschine.
3. Falls erforderlich, entfernen Sie den Gummichtring von den Messereinheiten und spülen Sie ihn mit Wasser ab.
4. Reinigen Sie das Gerät nur mit einem feuchten Tuch.

## TECHNISCHE DATEN

Typ Nr.: BL-13401

Stromversorgung: 300W

Netzspannung: 220-240V - 50/60Hz



## UMWELTFREUNDLICHE ENTSORGUNG

Sie können helfen, die Umwelt

zu schützen! Bitte beachten Sie die örtlichen Vorschriften: Geben Sie nicht funktionierende Elektrogeräte bei einer entsprechenden Entsorgungsstelle ab.

### **GARANTIEBEDINGUNGEN**

- Blokker B.V. gewährt 2 Jahre Garantie auf alle Fehler in Folge verborgener Mängel, die das Gerät für den normalen Gebrauch untauglich machen.
- Die Garantiefrist beginnt mit dem Kauf; bewahren Sie den Kaufbeleg deshalb sorgfältig auf.
- Innerhalb dieses Garantiezeitraumes werden eventuelle Herstellungs- und/oder Materialfehler unentgeltlich durch uns behoben, sei es durch Reparatur, Auswechseln von Teilen oder Austausch des Geräts.
- Reparaturen werden nur dann im Rahmen der Garantie ausgeführt, wenn (durch den zugehörigen Kaufbeleg) nachgewiesen wird, dass die Garantieleistung innerhalb der Garantiefrist beansprucht wird.
- Die Garantie erlischt, wenn der Fehler durch Schäden aufgrund von Unfall, unsachgemäßer Verwendung bzw. Fahrlässigkeit (z. B. schlechte Reinigung) entstanden ist oder wenn Eingriffe oder Reparaturen nicht beim Kundendienst von Blokker B.V. durchgeführt wurden. (Letzteres gilt nicht für eine Demontage, wie sie in der Bedienungsanleitung angegeben ist.)
- Eine Garantieverpflichtung besteht außerdem nicht bei einem Anschluss an falsche Netzspannung, bei Nichtbefolgung der Bedienungsanleitung und bei normaler Abnutzung des Geräts.
- Ebenso wenig sind solche Schäden von der Garantie abgedeckt, die

unabhängig vom verwendeten Wasser durch nicht rechtzeitiges Entkalken von Geräten entstehen (dies gilt selbstverständlich speziell für Dampfbügeleisen, Kaffeemaschinen und Wasserkocher).

- Blokker B.V. übernimmt keine Haftung für Sachoder Personenschäden infolge eines Anschlusses des Geräts an Einrichtungen, die nicht den vor Ort geltenden Sicherheitsbestimmungen oder technischen Normen entsprechen (z. B. eine untaugliche Steckdose). Die Garantie berechtigt in keinem Fall zu Schadensersatzansprüchen.
- Weitergehende Schadensansprüche, unter anderem wegen Beschädigung, sind ausgeschlossen, sofern nicht zwingend gesetzlich vorgeschrieben.
- Andere als die oben genannten Garantiebedingungen werden von uns nicht bestätigt.

### **KUNDENDIENST**

Informationen sind per Telefon unter der nachstehenden Telefonnummern erhältlich:

Blokker B.V. Kundendienst

Telefonnummer: 088-9494800

WhatsApp: 06-12823538

### **Was tun, wenn das Gerät nicht funktioniert?**

Wenn Ihr Gerät Mängel aufweist, wenden Sie sich an Ihren Händler. Der Händler wird veranlassen, dass die Mängel so schnell wie möglich behoben werden.

### **Reparaturen nach Ablauf der Garantiefrist**

Reparaturen sind auch außerhalb der Garantiefrist jederzeit möglich. Hierdurch fallen jedoch Kosten an.



220-240V ~ 50/60Hz  
**300W**



Made in China

Blokker B.V.  
Van der Madeweg 13-15  
1114 AM Amsterdam  
The Netherlands

Art. 1705593  
Type BL-13401